
江苏专转本（英语）模拟试卷 5 (题后含答案及解析)

题型有：1. Vocabulary and Structure 2. Reading Comprehension 3. Cloze 5. 
Translation 6. Writing 

         
Vocabulary and Structure

1． The theory was attacked ten years ago when it was first______, but gradually 
it was improved.

A．promoted
B．enhanced
C．advanced
D．conceived

正确答案：C           
解析：动词辨析，

C．advance 推进，提出，如：advance a theory 提出一种理论；A．promote
提升，增进；

B．enhance 提高，增强，如：enhance one’s confidence 增强信心：

D．conceive 构想，怀胎，如：conceive an idea 想出一个主意。

2． ______ preparations are now being made for the President’s official visit to 
three foreign countries.

A．Elaborate
B．Graceful
C．Royal
D．Tedious

正确答案：A           
解析：形容词辨析，A．Elaborate 详尽的，精心计划的，如：an elaborate design

精心的设计；

B．Graceful 优美的，得体的，如：seek a graceful exit 寻求体面的退出；

C．royal 皇家的，王室的；

D．tedious 冗长乏味的。

3． The bus is so crowded that there is______ sufficient room for you.
A．rarely
B．seldom
C．scarcely
D．some

正确答案：C           
解析：副词辨析，rarely 和 seldom 表示“很少”



，都是频度副词，不能用于本句，而且两词意义、用法相同，也不能成为答

案。searcely 为程度副词，意为“几乎不”，为正确答案。

4． Poor health and lack of money may both be______ to educational progress.
A．restraints
B．stains
C．scarcities
D．barriers

正确答案：D           
解析：名词辨析，四选项的意思分别为：A．rest=raints 束缚，约束；B.stains

污点；

C．scarcities 稀少；

D．barriers 障碍，根据句子的前因后果，只能填入 barriers 一词。

5 ．  As for the Flat Earth theory, I believe I can ______ it with my own 
experiences of navigation.

A．deny
B．reject
C．object
D．refute

正确答案：D           
解析：动词辨析，

D．refute 驳斥；否认……的正确性，如：refute an argument 驳斥一种论点；

A．deny 否认；拒绝某人要求，如：deny sb．admission 拒绝某人入场；

B．reject 拒绝；拒绝考虑，如：He was rejected for the navy because he is sea 
sick．由于晕船他未被海军录取；

C．object 反对，不赞成，后接介词 to 或宾语从句。

6．  In the past decades, the farms of the world have succeeded in producing 
enough food to feed______all of the planet’s people.

A．relevantly
B．externally
C．utterly
D．virtually

正确答案：D           
解析：副词辨析，

D．virtually 几乎，差不多．实际上；A．relevantly 有关地，适宜地；

B．externally 外部地，外表地；C. utterly 完全地，彻底地 utterly ignorant of 
sth．对……全然不知。

7． The poor girl couldn’t ______ from her tears any more when her mother



 showed up.
A．withdraw
B．hold
C．withhold
D．refrain

正确答案：D           
解析：动词辨析，A、C 项属形近动词。四选词的意思分别是：A．withdraw

抑制，制止；B hold 拿。坚持，抱，它不能和 from 搭配；

C．withhold 抑制，制止；

D．refrain 抑制，忍住。

8． We would contact your nearest relative______ any accident occurring.
A．in the event of
B．in the course of
C．in the place of
D．in the light of

正确答案：A           
解析：介词短语辨析，in the event of 表示“万一，如果，一旦”；in the course 

of 表示“在……过程中，在……期间”；in the place of 中，冠词多余，也不符合

本句意义；inthe light of 表示“根据，按照”，如：in the light of customers 根据顾

客的要求。

9． The doctors drew the conclusion that the young man’s blindness was______.
A．consistent
B．partial
C．internal
D．temporary

正确答案：D           
解析：形容词辨析，

D．temporary 暂时的，临时的；A.consistent 一贯的，一致的；

B．partial 部分的；偏心的；

C．internal 内部的；固有的。

10． The Second World War, ______ the earlier one of 1914, prompted public 
concern about the physical and intellectual well-being of the country’s human 
resources.

A．so as
B．as were
C．as did
D．same as



正确答案：C           
解析：as 用法，as 可连接表示方式．再根据主句中动词“prompted”一词，

所以答案为 as did。

11． She met with no challenge because her arguments______ sound facts.
A．put forward
B．rested on
C．made for
D．conjured up

正确答案：B           
解析：短语辨析，

B．rest on 近似于 depend on，rely on 或 be based on；A．putforward 提出；

推荐，如：put sb．forward as a candidate 推举某人为候选人；

C．makefor 走向，扑向；有助于；

D．conj ured up 想象，想出，如：conjure up the happy past 想起幸福的往事。

12． The teacher tried to explain the problem, but her explanation did not______ 
to the students.

A．get across
B．come around
C．go by
D．make out

正确答案：A           
解析：动词词组辨析，A．get across 被理解，被接受；

B．come around 复苏，康复，顺便来访；

C．go by(时间)过去，遵守，遵循，如：go by traffic rules 遵守交通规则；

D．make out 开出，辨认出，理解。

13． It was such a hot day that everyone______swimming in the river.
A．tended to
B．was inclined to
C．made for
D．felt like

正确答案：D           
解析：短语动词辨析，feel like 表示“想要”，后面只能接动名词；tend to 表

示“倾向于，往往”，后接动词原形；be inclined to 表示“倾向于，欲”，后接动

词原形；makefor 表示“向／朝……走去”。

14．  Old Mr. Brown’s condition looks very serious and it is doubtful if he 
will______.

A．pull through



B．pull up
C．pull back
D．pull out

正确答案：A           
解析：短语动词辨析，pull through 使渡过难关，康复；pull up 停下，停；pull 

hack 拉回；pull out 拔出。

15． We often advise him not to drink more wine______is good for his health.
A．as
B．than
C．that
D．but

正确答案：B           
解析：比较从句，该题较难理解。根据句中 more 一词选择 than 填入空格，

后面所接的句子中省略句子主语 it。又如：You have made more efforts than 
isnecessary。

16． Please______your remarks to the topic under discussion.
A．confess
B．confirm
C．confuse
D．confine

正确答案：B           
解析：动词辨析，四个选词均为形近动词，但意思不同。confess 承认；confirm

证明，证实，确认；confuse 使迷惑；confine 限定，限制，困在，后接 to。

17．  Several special programs were designed to______ disadvantaged youths 
aged 16—21 to become more responsible, employable, and productive.

A．resist
B．insist
C．persist
D．assist

正确答案：D           
解析：形近动词辨析，四选词的意思分别是：A．resist 抵抗，抵制；

B．insist 坚持，坚持认为；

C．persist 坚持，持续；

D．assist 协助，帮助。

18． He was at the______of his career when he was killed in a traffic accident.
A．glamour



B．extreme
C．bloom
D．peak

正确答案：D           
解析：名词辨析，

D．peak 山峰；顶点，如：at the peak of one’s success 在成就的顶峰；

A．glamour 魅力，诱惑力；

B．extreme 尽头，末端，如：in the extreme 极其；

C．bloom 开花，青春焕发，如：in the bloom of youth 风华正茂。

19． When do you think the President will______ you in office?
A．locate
B．confirm
C．reinforce
D．qualify

正确答案：B           
解析：动词辨析，

B．confirm 证实，确认，批准；A．locate 找出，查到；

C．reinforce 增强，加强；

D．qualify 使具有资格，使胜任，如：This experience qualified him for 
apromotion．这次经历使他有资格得到晋升。

20． Mary went through the report carefully to______all spelling mistakes from it.
A．diminish
B．withdraw
C．eliminate
D．abandon

正确答案：C           
解析：动词辨析，A．diminish 减少，但不能和 from 构成搭配；

B．withdraw 撤消，撤退；

C．eliminate 去除，消除；

D．abandon 放弃，抛弃。

21． He arrived very late at night, ______ in the early hours this morning.
A．in conclusion
B．or rather
C．on the whole
D．by and large

正确答案：B           
解析：短语辨析，A．in conclusion 表示“在结束时，最后”；



B．or rather 表示“更准确地说”；

C．on the whole 表示“总的说来”；

D．by and large 表示“大体上，总的来说”。

22． Mother always taught me to be thrifty and not to live______.
A．beyond my means
B．out of place
C．at my leisure
D．around the clock

正确答案：A           
解析：介词词组辨析，A．live beyond one’s means 入不敷出；

B．out of place 不合适的，不恰当的；

C．at one’s leisure 在某人空闲时或方便时；

D．around the clock 连续一整天或一昼夜，如：work around the clock 昼夜连

续工作。

23．  President Banda’s background as a doctor has given him______into the 
medical problems that face the country.

A．a view
B．a vision
C．an insight
D．a sight

正确答案：C           
解析：名词辨析，四个选词的含义分别为：A．a view 一种观点；一个景色；

B．avision 一种见解，远见；

C．an insight 一种洞察力；

D．a sight 视力，视界，视野。根据句意答案应是 an insight，give sb．an insight 
into sth．意思为“使某人洞察到或深刻体察到某事物”。

24．  In New York there is a shifting population of vagrants usually with an 
unhealthy______for alcohol.

A．attitude
B．aptitude
C．appetite
D．altitude

正确答案：C           
解析：形近名词辨析，attitude 态度，应与介词 to／towards 搭配；aptitude

才能，天资；appetite 胃口，欲望；altitude 高度，海拔。

25．  Cars and motorcycles are similar______they are both privately owned 
means of transport.



A．so that
B．in that
C．for that
D．in which

正确答案：B           
解析：连词辨析，so that 表示目的；in that 为复合连词，表示“由于，因

为”．同 because 一词；for 后不能用 that 从句。

26． The exhibition of poor sportsmanship______a sense of disgust in ail who 
witnessed it.

A．rose
B．arose
C．aroused
D．raised

正确答案：C           
解析：同源动词辨析，首先区分一下词性，A、B 两词为不及物动词，C、D

两词为及物动词。再区分各词的词义：A．rose 升起，起来，起床，上升，上涨；

B．arose 出现，产生，起来；

C．aroused 激起．引起；D。raised 抬起，举起，提高，筹(钱)，抚养。

27． When the nurse took his temperature, it was two degrees above
A．regular
B．ordinary
C．average
D．normal

正确答案：D           
解析：近义形容词辨析，四个选词的意思分别是：A。regular 有规律的，同

期的，定期的；

B．ordinary 普通的，平常的；

C．average 平均的，一般标准的；

D．normal 正常状态的，通常的。

28． The traveler looks like an Englishman, but his foreign accent gave him
A．away
B．out
C．off
D．over

正确答案：A           
解析：短语动词辨析，give away 泄露(秘密)，出卖；give out 分发：give off

发出(光．热，气)；give over 交，托。



29． We Americans do a lot of business______lunch, but people here prefer to 
tell stories.

A．in
B．over
C．within
D．without

正确答案：B           
解析：介词辨析，介词 over 有许多用法和许多含义，其中一种意思就是

“在……期间”，类似 in the course of。

30． He just cannot______to the different life style here in America.
A．alter
B．modify
C．adapt
D．adopt

正确答案：C           
解析：动词辨析 alter 表示“改变，改装，修改”，名词为 alteration；modify

表示”修改，修饰”，名词为 modification；adapt 表示“使适应，改编”，名词为

adaptation：adopt 表示“采纳，收养”，名词为 adoption。

31． A friendship may be______, casual, situational or deep and lasting.
A．identical
B．original
C．superficial
D．critical

正确答案：C           
解析：identical 完全相同的；original 独创的；superficial 肤浅的；critical 批

评性的，决定性的。

32． One of his______ is to become the President of the Motor General.
A．achievements
B．ideas
C．ambitions
D．careers

正确答案：C           
解析：achievement 成就，功绩；idea 想法，念头；ambition 抱负；career 事

业。

33． The republication of the poet’s most recent works will certainly______his



 national reputation.
A．boom
B．strengthen
C．enlarge
D．enhance

正确答案：D           
解析：boom 繁荣；strengthen 巩固；enlarge 扩大，主要指在规模上；enhance

提高。

34． If you______in taking this attitude , we will have to ask you to leave,
A．persist
B．insist
C．resist
D．pursue

正确答案：A           
解析：persist in doing 坚持做某事；insist on doing 坚持做；resist from doing

抵制不做某事；pursue 继续，从事。

35． Employers expect their employees to be______for work.
A．timely
B．punctual
C．prompt
D．urgent

正确答案：B           
解析：timely 及时地，准时地；punctual 准时的，严守时刻的；prompt 迅速

的，敏捷的；urgent 急迫的，紧要的。

36． There are some______flowers on the desk.
A．artificial
B．false
C．unreal
D．untrue

正确答案：A           
解析：artificial 人造的，如：artifical silk 人造丝。

B． false 假的；不真实的；指与实际情况不符。如：This statement is 
false．这种说法不属实。

C．unreal 虚幻的，强调与客观情况不符，不是现实的。

D．untrue 不真实的，意思同 false，花只能说是人造花，即假花，而不能说

不是真实的或虚幻的。



37． It is a______to hear his speech.
A．bored
B．bore
C．boring
D．borescme

正确答案：B           
解析：题干中缺一名词成分，而四个选项中 A、C、D 均为形容词，只有

B．bore 令人厌烦的人或事，可以用作名词。A.bored 感到厌烦的；

C．boring 令人厌烦的；

D．boresome 根本就是一个人造词。

38． ______their suggestions, we will discuss them fully at the next meeting.
A．In regard for
B．In regard to
C．With regard of
D．Regardless for

正确答案：B           
解析：in regard to／of 关于……，为固定搭配，所以 A 在形式上就不成立。

withregard to 也可以表示“关于……”，但不能用介词“of”来代替“to”，因此

可以排除 C。regardless of 不注意，不关心；不顾，如：regardless of wind or rain
风雨无阻。所以 D 项在搭配上也不正确。

39．  Nuclear science should be developed to benefit the people______harm 
them.

A．more than
B．better than
C．other than
D．rather than

正确答案：D           
解析：rather than…而不是……，如：He would die rather than surrender．他

宁死不屈；A．more than 比……多．如：He is more brave than wise．他有勇无谋；

B.better than 优于；

C．other than 而不是……，一般用于人，并与 no 连用，如：She isno other than 
Jane．她就是珍妮本人。

40．  How many more decades will have to pass______ scientists succeed in 
providing a cure for cancer?

A．when
B．since
C．before
D．until
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